

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
„ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ”**

БІБРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Львівської області, Львівського району

вул. Галицька, 144, м. Бібрка, 81220

E-mail: perv.bmr@gmail.com Код ЄДРПОУ 42877452

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»**

Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» містить всі необхідні для такого типу документації структурні елементи. ОПП представляє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших біологічних знань; систему оцінки якості підготовки випускника.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Професіоналізм та компетентність розробників ОПП сумнівів не викликає. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й виробничої практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти.

З урахуванням інтересів роботодавців розробляються програми практик, в цикл професійних дисциплін введені розділи, які сприяють формуванню компетенції сучасного спеціаліста в медичній сфері. Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння

матеріалу освітньої програми демонструють на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки.

Освітній процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

В ОПП представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП.

Головна медична сестра
КНП «Центр первинної
медико-санітарної допомоги,
Бібрської міської ради»
магістр медсестринства



— Іванна Теленко